

苏宁提前打响五一促销战



五一来临,苏宁易购线下门店再放大招。即日起至5月3日,河南苏宁提前放价,推出多重福利活动惠利消费者,一手抓服务,一手抓价格,让消费者享受放心购物体验。李冬生

打低价牌 推多重优惠福利

“此次五一活动,手机数码电脑五折起。”河南苏宁相关负责人说,五一购物还能享好礼活动,单品满999元送好神拖、福临门食用油、乐厨五件套或收纳箱一个;单品满1999元送锅具两件套或小狮净洗卡一张;单品满3999元送松桥电磁炉、爱仕达锅具三件套或小狮净洗卡两张。

同时,河南苏宁还推出五一购物享礼金活动。单件满1000元返100元,满3000元返300元,满5000元返500元,满7000元返700元,满9000元返900元。特价机和明示

机不参与活动,买赠和返券不同时参加。

为满足消费者的购物需求,河南苏宁联合厂家争取大量资源,推出低价政策。国产55英寸4K智能电视一款2699元,限量100台;合资43英寸网络智能电视一款1799元;康佳55英寸曲面4K电视一款3799元;名牌2P定速冷暖柜机一款2699元;国产1.5P定速挂机一款1699元;惠而浦1.5P一级能效变频挂机3399元;232升风冷三门冰箱一款2299元;老板厨电套餐3280元……

以旧换新 旧手机最高抵5000元

除了上面的买赠返券活动之外,德化云店还推出旧机折现金活动。活动期间,在苏宁德化云店买空调、冰箱、洗衣机、热水器、烟灶具等产品,旧手机最高抵5000元。在消费者日益青睐大屏电视的当下,河南苏宁联合康佳、创维、长虹、LG等电视品牌推出多款大屏电视,给消费者带来实惠。

在德化云店苏宁购买家电,消费者还

可享受苏宁V购一对一私人订制服务,通过苏宁易购APP预约门店导购人员,即可享受售前咨询、现场体验、价格对比、送货安装、售后等一站式服务。

据介绍,此次活动河南苏宁还推出新品活动。亚都空气净化器KJ500G-SN4D双面侠,采用双面设计,一体化多效复合滤芯,空气过滤效果好,声静而风强劲,增

加远程控制,智能检测功能,给家人带来更健康的生活。此外,惠而浦推出三款新品,惠而浦微波炉1699元,惠而浦微波炉煎烤炉2199元,惠而浦蒸汽烤箱2999元,前300名购买的消费者可获赠价值1099元的惠而浦原汁机;300名后的消费者可获赠价值699元惠而浦原汁机;另外,还有更多精美礼品等您来拿。

中国移动积极落实降费号召

今年政府工作报告提出,网络提速降费要迈出更大步伐,年内全部取消手机国内长途和漫游费,大幅降低中小企业互联网专线接入资费,降低国际长途电话费,推动“互联网+”深入发展。对此,中国移动26日召开2017年降费行动计划新闻通气会,将在原有资费降幅的基础上,5月再推出7项降费举措。李冬生

流量资费破新低

随着消费者流量需求的倍增,通信运营商屡次下调流量资费,出现了5元包500MB的流量日包。如今,流量资费再破新低。

自今年5月1日起,中国移动将陆续推出系列流量优惠活动,包括流量升档计划和“任我享”流量降费红包抢购活动,流量低至5元/GB;同时还将针对新客户推出188元和288元两档“任我用”资费,分别包含12GB和20GB流量,针对老客户提供238元15GB流量的“任我用”资费;在视

频流量上,5月17日起,将和热门视频APP网站合作,推出9元3GB和24元30GB两档视频流量优惠包,让用户放心用流量观看视频。

国际业务资费再下调

在消费者看来,国际长途语音和国际漫游一直是高资费。正是因为此,三大运营商多次下调这方面的资费。在此次降费举措中,中国移动也不例外。

据悉,5月1日起,中国移动将大幅下调70个国家和地区的国际长途直拨资费,覆盖超过90%的国际直拨长途话务量,其中21个国家和地区从6.88元/分钟或1.88元/分钟下调至0.49元/分钟,49个国家和地区从6.88元/分钟或1.88元/分钟下调至0.99元/分钟。后续还将通过加快与国际运营商结算价格谈判,推动对更多国家和地区的国际长途直拨资费进行降价。

另外,“一带一路”沿线国家和地区漫

游资费优惠也于5月1日起全面推广,沿线64个国家和地区的国际漫游语音资费下调至0.99元/分钟;53个国家和地区的国际漫游流量资费调整为30元/60元/90元的包天不限流量资费。

满足小微企业宽带需求

自政府工作报告提出“互联网+”概念后,“互联网+”犹如一部全新引擎,提升、改造、颠覆着各行业、各领域。而传统企业向互联网转型,必须要依赖宽带专线。

在此次降费举措中,5月17日起,中国移动将互联网专线起步带宽从2M上调到10M,对协议期内带宽200M以内的标准资费客户,在不增加费用的情况下,经申请速率可免费升至上一档;针对产业园区、商务楼宇、“双创”企业等,17日起推出在上下行速率、产品性能、服务保障等方面满足小微企业需求的价廉质优特色宽带产品,实现“快捷接入、简单实用”。

小长假出游 你需要一部拍照手机

五一临近,如果你选择出去游玩,那么一定要准备一部适合拍照的手机。究竟该如何选择呢?我们为大家推荐了几款,不妨来看看。

郑报融媒记者 李冬生

iPhone7 Plus

除了新增的亮黑和磨砂黑配色,双摄像头成了今年新一代iPhone最大的亮点。它使用了一颗1200万像素广角镜头和一颗1200万像素长焦镜头,能够实现2倍的光学变焦,在相同距离下获得更好的成像细节,便于后期裁剪和处理。

其他方面,iPhone7 Plus再一次常规性地升级了硬件性能,搭载全新A10处理器;采用5.5英寸1080P全高清大屏,3GB运行内存与32GB起存储空间。苹果还为其配备防水属性,增强了环境适应性。

华硕鹰眼3

在CES2017上异彩大放的华硕新一代拍照旗舰——鹰眼3携带的业界最强双摄系统极具革新力,采用两颗1200万像素平行主镜头,均为6P精密镜片组设计,可分别应对长焦端和广角端拍摄,长焦镜头支持59mm焦距2.3倍光学变焦,广角镜头具备F1.7超大光圈和1.4um大尺寸像素,还支持光学防抖+电子防抖。

性能上,鹰眼3配备亮度高达500nits的5.5英寸AMOLED屏幕;搭载64位高通骁龙625处理器;采用4GB大内存和128G存储空间;5000mAh(typ)电池与5V/2A快充技术可为高频率使用提供坚强后盾。

华为Mate9

由华为和徕卡联手设计的Mate9是影像界的又一高端产品,徕卡双镜头采用2000万像素黑白+1200万像素的工作模式,支持2倍光学变焦、光学防抖和F2.0光圈,轻松记录各类图像。

另外,华为Mate9采用麒麟960处理器,8核CPU+8核GPU强力设计,支持LPDDR4内存和UFS2.1闪存,系统运行极致流畅。

行业资讯

海信男神空调“寻找好空气”首批大奖公布

近日,海信对外公布“与男神私奔,寻找好空气”首轮幸运获奖名单,来自郑州、烟台的3名幸运用户获得全国免费旅游的机会,他们将赴厦门、昆明、青岛、三亚等国内最有代表性的城市旅游,与男神空调一起“寻找中国好空气”。

继炫转空调革新智能系统、送风系统等创新之后,海信男神空调以智能温湿双控、零感风、智能室内外双清洁、16分贝超静音等六大新技术领跑行业技术创新前沿。作为行业差异化创新的年度系列产品,海信首批男神空调登陆全国家电卖场后迅速蹿红,如今已成为空调市场的明星产品。

海信空调营销相关负责人指出,预售开始后,购买男神空调的用户不仅能够获得动感单车、扫地机器人、肩颈按摩椅等豪礼,还有机会参加“与男神私奔,寻找好空气”抽奖活动,中奖者将获得“寻找好空气”的全中国3日游。李冬生



洗衣机不除菌 等于白洗?

皮肤传播。在这样的形势下,除菌洗涤就被很多家庭提上了日程。

除菌洗衣机怎么选?

除菌洗涤自然少不了一台高效除菌的洗衣机来帮忙,一般来讲,高温除菌是人们最熟悉的方式,其原理和传统的开水烫衣物有异曲同工之处,都是借高温杀灭附着在衣物上的细菌,达到深度洁净的目的。洗衣机搭载高温除菌功能有两大好处:一来避免人手操作的不便,在90°C以上的高温状态下也能进行洗涤;二是全程自动完成,杜绝用户被烫伤的可能。

从目前技术来看,洗衣机高温洗所能达到的温度普遍在90°C以上,而像松下罗密欧系列滚筒洗衣机除菌产品已经达到水温95°C,能够解决绝大多数细菌问题,非常适合为婴幼儿衣物、寝具等进行消毒。

“因衣而异”有讲究

当然,高温除菌并不是“万能药”,像真

丝、纯棉等衣物就不太适合高温洗。此外,洗标上注明洗涤温度的也要区别对待。面对这种情况,光动银除菌就是理想的替代方案。

所谓光动银除菌,就是在蓝光照射作用下促使银离子和水发生反应,产生羟基自由基,与银离子同时发挥除菌作用。目前,高端洗衣机往往会同时搭载95°C高温除菌与光动银除菌两大技术,既可以胜任不同条件下的除菌洗涤工作,又可以发挥双重除菌的威力。以松下罗密欧系列滚筒洗衣机除菌产品为例,其对大肠埃希氏菌与金黄色葡萄球菌的去除率均高达99%,而这两种恰恰是生活中比较常见的致病细菌。

洗衣机对广大家庭来说是不可缺少的家用电器,而如今的洗衣机已经不仅限于去除污渍,还要消除肉眼看不见的细菌与污染物。赶在夏季到来之前,选一台合适的除菌洗衣机,让家人在享受洁净的同时,更不会被细菌侵扰。朱江华